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Jloruueckas padao.

YacTo 3HaeT U AOLLKONbHUK,
UTOo Takoe TpeyrornibHUK.

A yXX BaM-TO KaK He 3HaTb?
Ho coBcem gpyroe geno-
BbICTPO, TOYHO U YMerno
TpeyroribHUKU CYUTATD.
Hanpumep, B hurype atoun
CKONbKO pa3HbIX?
PaccmoTtpu!

Bce BHUMaTenbLHO uccneaym
U no Kparo n BHYTpMU.



OnpepnenexHue

TpeyronbHUKa
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TpeyroabHuk - 3T0 uUrypa, cocrosias u3 Tpex
TOUYEK, HE JICKAIMX HA OJTHOM MPSAMOM U TPEX
OTPE3KOB, COCIMHSAIOIIMNX 3TU TOUYKHU.







Tema
Buabl TpeyroJibHUKOB.

eJb
1103HAKOMHUTHCH C PA3HBIMH

BUIAMH TPEYyroJIbHUKOB.



 Bemowmuz |
TPEYroJbLHUKOB I10

3 CTOPOHDI HA3BAHHUIO YIJIOB:
03 yrna ¢/ 0CTPOYIOILHBIH

03 BepwnHbl ¢/ NIPSIMOYIOIbHBIMH
¢/ TynOyroJibHbIH.




5 CM

1peyrojibHUK, y KOTOPOTO BCE
CTOPOHBI PaBHbI, HA3BIBAIOT
PABHOCTOPOHHUM.



4 cm

10 cm

TpeyrojibHUK, y KOTOPOI'O BCE
CTOPOHBI HEPABHBI, HA3BIBAIOT
PA3HOCTOPOHHUM.



6 cM

3 c™M
1peyrojbHUK, Yy KOTOPOI'O paBHBI
BE CTOPOHBI, HA3BIBAKOT
PABHOOCAPCHHBIM.



Buder mpeyronstukof:

 TpeyronbHUKH, y KOTOpPbIX BCE

CTOPOHbI Pa3HOW ANUHbI, >
Ha3bIBalOTCH PA3HOCTOPOHHUMMU

TpeyrofibHMKaMMm.

e TpeyronbHWKHK, Yy KOTOPbIX A

paBHbI [jBe CTOPOHbI, HAa3bIBAIOTCH
paBHOOEAPEHHbLIMU.

* TpeyronbHUKK, Y KOTOPbIX A
paBHbI BCE TPU CTOPOHbDI,

Ha3biBAOTCA PAaBHOCTOPOHHUMM.




IHomun!

CyMMy OnNuH BcexX
CTOpPOH
TpeyrornbHUKa
Ha3bIBaKOT €ro
nepuMeTpomMm.

P=a+B+C




Jloragancs M3 Kakoro Kycka

Jajaya:  mposomoku  (1,2,3)  caemanm
KayKJIbId TPEYTOJIbHUK.

Hanjgu nepumerpsl 3TUX

TPEYTOJIbHUKOB.
E
.D.<
/\ M K
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: 50 50 20
2 — o0 30 30
3 :1 O: 40 35




[Tpofepe

1. 50+50+20=120(cm) - P AKOE
2.30¢3=90(cm)-P A ABC
3. 10+40+35=85(cm)-P  AOMT




I uMmHacTHKA 1)1 17123




3agaua or Kap-Kapbiua

Kap-Kapea nmoneren B roctu. JIo COByHbH . apOJ€TEN
20 meTpoB, a 3ateM 10 bapama 37 meTpos. I1ocne aToro
OH BEPHYJICA JOMOM, IIposieTeB e 46 meTpoB. Kakoe
obmiee paccrosaue npoiaerea Kap-Kappra?

G

PA= 20+37+46 = 103 (m)

46 m



3amaua ot Iluna

[lun cmacTepus  paMKy  JUIA
BO3/IYIITHOTO 3Mes B dhopme
PAaBHOCTOPOHHEIO  TpEyrojbHUkKa. Ha
paMKy OH IIOTpaTuia 15 aMm JepeBSIHHOU
perku. KakoBa JUIMHA OJHOM CTOPOHBI
pPaMKH?

PA= 15 oM

a=15:3=5 (1m)




PEDJIEKCUA

A e MHe Ha ypOoKe OBIAO Bce
IMIOHSITHO

\

‘  MHe ceroaHsi 6bIAO TPYAHO
H HE BCE IMMOHATHO




Cnacu6o 3a paoory!




